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Coûts énergétiques

Achats supermarché

Budget mobilité

Frais de télécommunication

Frais de soins de santé

Produits financiers

Frais de logement

Frais d’enseignement

Voyages

Repas extérieurs et horeca

Détente et divertissement

Vêtements et soins personnels
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Eigen financiële situatie (%)
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Plus

Autant qu’auparavant

Moins
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Meilleure

Pareille

Moins bonne



40% 41% 23%
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Titre du contenu Titre du contenu Titre du contenu 
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